

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КОКСОХИМИК

Многотиражка парткома, завкома и завоудрения
Кемеровского коксохимического завода

№ 1 (48)

8 января 1938 г.

№ 1 (48)

Укреплять и расти в рядах парторганизации

Прошел уже год со дня постановления Центрального Комитета ВКП(б) о возобновлении приема в партию. За это время мы провели огромную работу по разъяснению Сталинской Конституции, "Положение о выборах в Верховный Совет СССР", а также по агитации за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Эту работу проводили и у нас на заводе совместно с коммунистами многие десятки комсомольцев и непартийных большевиков. Они выросли на этой работе, еще крепче почувствовали свою духовную связь с великой партией Ленина—Сталина и многие из них горят желанием организационно оформить эту связь с партией, вступлением в ее ряды. Однако ваша партийная организация до сих пор мало занималась этим важнейшим вопросом и многие члены организации из обывательских соображений решили вообще не вести работу по вовлечению в партию, решив, повидимому, что так спокойнее. Этим товарищам необходимо напомнить, что: ..партия—живой организм. Она освобождается от людей, случайно проникших в ее ряды, людей чуждых, враждебных. И одногременно пополняется, растет за счет лучших, передовых людей, из рабочего класса в первую голову" ("Правда" от 22/XII-37 г.).

Каждый член партии, чувствующий ответственность за партию обязан вести работу по вовлечению таких людей в ряды партии. Всякое пренебрежение к этому недопустимо. Товарищ Сталин учит нас: "не следует забывать, что партийные не падают с неба. Следует помнить, что все партийные сами были когда-то беспартийными. Се-

годня он беспартийный, а завтра станет партийным".

Это не значит, что нужно открыть какую-то кампанийскую вербовку и огульный прием в партию. "Нужна остшая бдительность, чтобы не пропустить в большевистские ряды врага, шпиона, диверсанта... Нужно тщательно проверять каждого идущего в партию" ("Правда" от 22/XII-37 г.). Но это не оправдывает трусливую перестраховку, когда некоторые партийцы отказывают в рекомендации заведомо достойного быть в рядах партии.

Как и во всей нашей советской стране и у нас на заводе много таких беспартийных, о которых товарищ Сталин говорил: "Большевик, это тот, кто предан до конца делу пролетарской революции. Таких много среди непартийных. Они или не успели вступить в ряды партии, или они так высоко ценят партию, видят в ней такую святыню, что хотят подготовиться еще и еще к вступлению в партийные ряды. Часто такие люди, такие товарищи, такие бойцы стоят даже выше многих и многих членов партии. Они верны ей до гроба".

Вот этих товарищей обязаны мы—члены партии—выявить среди наших лучших стахановцев, передовых агитаторов и общественников, наших проверенных комсомольцев и помочь им вступить в ряды партии. Этим мы вольем свежие силы в ряды нашей парторганизации, темнее связываем со всей массой беспартийных рабочих и будем выращивать новые отряды бойцов за коммунизм. Засучив рукава, возвращаемся за эту почетную и благодарную работу.

ПООБЕЩАЛИ, но не сделали

Работаю я в парокотельных коксохимзавода, на производстве являюсь стахановцем, провожу и общественную работу. Зарплата моя позволила мне, кроме всего, приобрести корову и поросенка, но вот держать их негде. Живу я на Новой колонии бар. № 160 кв. 6, а стайки не имеется.

В сентябре 8-го числа я подал в коммунальный отдел заявление с характеристикой от нач. цеха, чтобы построили стайку. Пообещали к 25 сентября сделать, но не сделали. С тех пор я обил все поро-

ги коммунального отдела и кабинета зам. директора завода т. Смирнова, но ничего не добился, а десятник коммунального отдела Воденин даже и заявление мое утерял.

Я прошу заводской комитет помочь мне в разрешении этого вопроса, так как, поросенка я вынужден держать в коридоре, а корова находится, из-за отсутствия стайки, временно в деревне и моя семья лишена возможности питаться молоком.

Руссин.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Библиотека коксохимзавода проводит перерегистрацию читателей на 1938 год.

Всем читателям нужно перерегистрировать свои абонементы и вернуть ранее взятые книги.

Перерегистрация проходит в часы занятий, с 2-х до 8 часов вечера, кроме выходных дней.

Библиотека.

Об итогах выборов в Верховный Совет СССР

12 декабря 1937 года—день выборов в Верховный Совет СССР—наша славная родина провела, как великий торжественный праздник.

Во всех городах, селах, рабочих поселках, совхозах, колхозах этот день проведен, как день всенародного ликования.

Улицы, места избирательных участков и сам народ были, как то по-особому любовно принаряжены — в этот знаменательный день. Движимые чувством глубокого волнения советские избиратели—рабочие, крестьяне, интеллигенты спешили выполнить свой высокий гражданский долг: отдать свои голоса за лучших людей нашей родины—за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Вся страна голосовала за партию Ленина—Сталина, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных! И вот итоги этих самых свободных и самых демократических выборов верховного органа государственной власти страны социализма говорят нам с ясностью и очевидностью, что блок коммунистов и беспартийных победил! Мир не знает и никогда не видел поистине величественного и одновременно простого и трогательного проявления всем народом Советского Союза таких глубоких чувств любви, веры и преданности к своей родине и большевистской партии.

В Верховный Совет СССР избрано 1143 депутата и все они, как один, являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных. В составе Верховного Совета—люди самых различных масштабов политической деятельности: от колхоза до всего государства" ("Правда" от 15/XII-37 г.). Все они—борцы за коммунизм.

Весь мир убедился в том, какая несокрушимая сила в блоке коммунистов и беспартийных. Пусть знают все империалисты, которые помышляют напасть на Советский Союз, что всякая их попытка, как и попытка их подлых троцкистско-

бухаринских фашистских агентов вредить стране социализма, будет в зародыше разгромлена железным блоком коммунистов и беспартийных! Блок коммунистов и беспартийных непобедим!" ("Правда" от 15/XII-37 г.).

12 декабря 1937 года из общего числа избирателей 94138159 человек голосовало 91113153 человека или 96,8 процентов, тогда как мы видим, что в парламентских выборах в Японии в 1937 году принимало участие в голосовании только 69,9 процентов, а в сейм в Польше в 1935 году—46,6 проц. и т. д. По нашему Кемеровскому избирательному округу принял участие в голосовании 98,38 проц.

Выборы в Верховный Совет СССР знаменательны еще одной блестящей победой. В организованном большевистской партией невиданном размахе агитации в предвыборную и выборную кампанию выросли тысячи блестящих агитаторов—коммунистов и из среды непартийных большевиков—лучших носителей большевистского слова.

Наша задача заключается в том, чтобы не растерять этот золотой фонд нашей большевистской партии. Надо с той же силой продолжать агитационную работу среди масс, используя все формы и методы агитационной работы. Наряду с этим необходимо парткому и заводу обеспечить повышение политического и общекультурного роста всех агитаторов.

Следует организовать курсы агитаторов, проводить для них доклады по истории партии, о международном положении, о работе различных отраслей нашего народного хозяйства, по антирелигиозным вопросам и т. д. Необходимо организовывать для агитаторов посещение театра, кино, музея, наших строек и т. д. Вот насущные требования агитаторов и задачи партийной и профсоюзной организаций на ближайшее время.

А. Степанов.

ЗА ОБРАЗЦОВУЮ И БЕЗАВАРИЙНУЮ РАБОТУ

Наша смена будет образцовой,—так заявили рабочие комсомольско-молодежной смены тов. Шушуева А. И., собравшиеся 3-го января после 2-х дней своей работы, со дня организации—обсудить недостатки в работе и как их устраниТЬ.

Нач. смены комсомолец Шушуев охарактеризовал, как проработала смена эти два дня, и указал, что со стороны отдельных товарищей имеется ряд производственных упущений. Среди молодежи сразу ожили выступления, в которых они брали на себя ряд обязательств.

Тов. Мурзаева заявила,—наша смена будет образцом не только для новой углеподготовки, а для всего нашего завода. Я заявляю,—говорит она,—от всего нашего коллектива рабочих угольных ям, что мы все силы приложим к тому, чтобы бесперебойно работать и вызывать соревнование с нами, товарищами, работающими на силонах и трясунах.

Т. Рубцова и Королева в своих выступлениях сказали,—мы вызовы принимаем и вызываем включаться в соревнование за бесперебойную работу наших агрегатов—рабочих молотковой дробилки, одновременно предъявляем требования к слесарям, чтобы доброкачественно отремонтировали швелера и масленки,

а электрики—сигнализацию связи силона с молотковой дробилкой.

Комсогр цеха и инициатор организации смены—тов. Паклина говорит,—рабочие и работницы нашей смены в своей работе не должны допустить ни одного малейшего простого механизма, должны показать образцы работы всему заводу.

Я работаю на высоковольтном моторе и даю обещание, что мотор будет работать, как часы. Требую от рабочих молотковой дробилки, чтобы тщательно следили за нормальной нагрузкой.

Т. Завтракова и Курдюкова заявили,—мы принимаем вызовы и требуем от порошотборщиков, чтобы поступающий от них уголь не был засоренным.

— Я тоже работаю в этой смене и отставать не хочу. Я тоже буду бороться за то, чтобы наша смена была передовой по всему заводу и построила свою работу так, чтобы из-за меня рабочие не стояли,—так заявил электрик Аристов.

Так включилась комсомольско-молодежная смена новой углеподготовки в соревнование за стахановские методы труда и нет сомнения, что смена тов. Шушуева обеспечит углем не только 4 и 5 батареи коксовых печей, но и будет обеспечивать 6-ю батарею. Секретарь к-та ВЛКСМ—КОЛАЧЕВ

